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E DA GALERIA QUE VEM

DA GALERIA DA RUA PIRASSUNUNGA 

 LAN¢AR NA LAGOA DO SAPO

DO SARNEY NA CAIXA DE TRANSI¢ëO

 DO TĐNEL LAN¢ANDO AS ĆGUAS 

A SOLU¢ëO £ A IMPLANTA¢ëO 

 DO PARQUE DAS DUNAS PARA

RECEBE AS ĆGUAS DO SARNEY, 

“Nossa  missão  é  servir  com   excelência,   ética   e    eficiência, 
contando   com  servidores competentes e valorizados, primando  
todos    pelo     respeito    ao    cidadão    e   ao   meio   ambiente,  
contribuindo para fazer  de  Natal  uma   cidade  cada  vez   mais  

 humana,  socialmente mais justa, solidária e  sustentável,  com  a 
melhor qualidade de vida para toda a população”. 

“Nossa  missão  é  servir  com   excelência,   ética   e    eficiência, 
contando   com  servidores competentes e valorizados, primando  
todos    pelo     respeito    ao    cidadão    e   ao   meio   ambiente,  
contribuindo para fazer  de  Natal  uma   cidade  cada  vez   mais  

 humana,  socialmente mais justa, solidária e  sustentável,  com  a 
melhor qualidade de vida para toda a população”. 
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Secretaria Municipal de Obras
Públicas e Infra-Estrutura.

Secretaria Municipal de Obras
Públicas e Infra-Estrutura.
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